Comunidad Autónoma / Departamento / Estado	COMUNITAT VALENCIANA
Municipio	ALCUBLAS
Edificio	Parroquia de San Antonio Abad
Dirección	
Localización	Sala de campanas
Nombre	San Antonio Abad (2)
Medidas (cm)	Diámetro (en cm) 65 Borde 6 Altura del bronce 50 Peso Peso aproximado (en kilos)159 kg
Fundidor	MORENO, HERMANOS (VALÈNCIA)
Año fundición	1935



	The Carl of the University of the Carl of		
Descripción	Tiene en el tercio una guirnalda y la siguiente inscripción en español: "SAN ANTONIO ABAD RUEGA POR NOSOTRO". En ella se dirige una sencilla súplica a San Antonio Abad, titular del templo parroquial y patrón de Alcublas, que deriva de las Letanías de los Santos. En el medio tiene una cruz con pedestal, una representación del Santo Cáliz venerado en la Catedral de València, un San Francisco de Paula que representa a San Antonio Abad y la marca de fábrica, elemento habitual en las campanas de fundición industrial: "MORENO H ^{NOS.} VALENCIA". En el medio pie tiene otra inscripción con el nombre del párroco del momento y el año de fundición: "? SE HIZO SIENDO CURA D. MANUEL ZARZOSO ENERO 1935 ?". Debajo de la inscripción tiene cuatro querubines.		
Toques	Repique y volteo automático.		
Conservación, mantenimiento	El estado de conservación es bueno. Está instalada en uno de los vanos de la sala de las campanas con yugo de madera de perfil tradicional valenciano. Está mecanizada con motor de volteo por impulsos y electromazo monofásico.		
Protección	Protección genérica por encontrarse en un bien protegido (Bien de Relevancia Local).En consecuencia las intervenciones en las campanas deben ser comunicadas a la Dirección General del Patrimonio Cultural Valenciano adjuntando el proyecto previamente al inicio de los trabajos.		
Propuestas			

Autores de la documentación	ALEPUZ CHELET, Joan	
Fecha	06-08-2019	

Ficha completa de la campana: <u>San Antonio Abad (2) Parroquia de San Antonio Abad - ALCUBLAS</u>